
Model/Modelo/Modèle
R10000   
Series/Series/Seria

RP46078
Test Cap
Tapa de Prueba
Capuchon d’essai

RP22734 
Bonnet
Capuchón 
Chapeau

Replacement Parts
Piezas de Repuesto
Pièces de rechange

RP46079*
Reusable Test Plug
(Sold as RP Only)
Tapón de Prueba 
Reutilizable (Sólo se 
vende como Pieza de 
Repuesto)
Bouchon d’essai 
réutilisable (pièce de 
rechange seulement)
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RP50366
Stops (2)
Topes (2)
Butées (2)

RP47202
Thin Wall Mounting Kit
Soporte de montaje fino de la pared
Support mince de mur

*Used to plug one inlet side (Hot or Cold) to prevent cross flow when checking for    
  leaks before the cartridge is installed. Insert into the inlet, place test cap and use   
  the bonnet to secure in place.

*Tapaban una entrada lateral (caliente o frío) para prevenir flujo cruzado cuando   
  la comprobación para saber si hay escapes antes del cartucho está instalada. El   
  relleno en la entrada, casquillo de la prueba del lugar y utiliza el capo para  
  asegurar en lugar.

*Branchaient une admission latérale (chaud ou froid) pour empêcher l’écoulement   
 en travers quand la vérification les fuites avant la cartouche est installée.
 L’insertion dans l’admission, chapeau d’essai d’endroit et emploient le capot pour  
 fixer en place.

RP75136
Extension Kit - For use with T17T Tempassure® 
models only (adds 1 3/4" depth) 
Kit de extensión - Sólo para uso con los  
modelos T17T  Tempassure®

(se agrega 1 3/4 pulgada de profundidad) 
Trousse de rallonge - Pour utilisation avec les 
modèles T17T Tempassure® seulement.
(ajoute une profondeur de 1 3/4 po)

RP83888
Bracket
Soporte
Support

DPD-B-R10000

RP101820
Screws (2)
Tornillos (2)
Vis (2)
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pSpecify Finish / Especifíque el Acabado / Précisez le Fini

DPD-B-T14059 Rev. F

Models/Modelos/Modéles
T14059-p, T14159-p, T14259-p, T14459-p, 
T14058-p, T14158-p, T14258-p & T14458-p
Series/Series/Seria
Trinsic®

STOP!
If you are unfamiliar with the version of shower, refer to escutcheon design for 
compatible replacement parts.
Si no está familiarizado con la versión de la ducha, consulte el diseño del escudo 
para obtener piezas de repuesto compatibles.
Si vous n’êtes pas familier avec la version de la douche, reportez-vous à la concep-
tion de l’écusson pour les pièces de rechange compatibles.
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For models produced AFTER 03/10/2025.
Para los modelos producidos DESPUÉS del 10/03/2025.
Pour les modèles produits APRÈS le 10/03/2025.

For models produced BEFORE 03/10/2025.
Para los modelos fabricados ANTES del 10/03/2025.
Pour les modèles produits AVANT le 10/03/2025.

RP70175p
Showerhead
Cabeza de Rogadora
Pomme de Douche

RP6023p
Shower Arm
Brazo de la Rogadora
Tuyau de Pomme de Douche

RP6025p
Shower Flange
Pestaña dela Rogadora
Collerette

RP196p
Trim Screws/Atornillos de 
Franja/Vis de Finition
RP12630p
For Longer Screws
Para Tornillos Más Grandes
Pour Vis Plus Longues

RP23336
O-Ring
Anillo "O"
Joint Torique

RP46074
Valve Cartridge
Válvula de Cartucho
Cartouche

RP73373p
Escutcheon
Escudo
Écusson

RP26865
Set Screw
Tornillo de Ajuste
Vis de Calage

RP73375p
Lever Handle
Manija de palanca
Poignée à levier

RP26853
Wrench
Llave
Clé

RP73371p
Tub Spout/Pull-Up Diverter
Tubo de Salida para Bañera/
Botón Desviador de Alzar
Bec/avec dérivation à tirette

†	 Designates the accent color on split finish models.
†	 Designa el color para acentuar los modelos con acabados divididos.
†	 Désigne la couleur contrastante sur les modèles à deux finis

RP50879p†
Trim Sleeve
Manga de Fran ja
Manchon de Finition

RP14414
O-Rings
Anillo "O"
Joint Toriques

RP77350p
Tub Spout/Non Diverter
Tubo de Salida para Bañera/Sin 
Desviador
Bec/Sans Dérivation

Models/Modelos/Modéles
T14059-p, T14159-p, T14259-p, T14459-p, 
T14058-p, T14158-p, T14258-p & T14458-p
Series/Series/Seria
Trinsic®

RP101945p
Wheel Handle
Manija de rueda
Poignée de roue

RP4993
Seats & Springs 
Asientos y Resortes 
Sièges et Ressorts

Models/Modelos/Modéles
T14059-p, T14159-p, T14259-p, T14459-p, 
T14058-p, T14158-p, T14258-p & T14458-p
Series/Series/Seria
Trinsic®

RP70175p
Showerhead
Cabeza de Rogadora
Pomme de Douche

RP6023p
Shower Arm
Brazo de la Rogadora
Tuyau de Pomme de Douche

RP6025p
Shower Flange
Pestaña dela Rogadora
Collerette

RP23336
O-Ring
Anillo "O"
Joint Torique

RP46074
Valve Cartridge
Válvula de Cartucho
Cartouche

RP104007p
Escutcheon & Gaskets
Escudo y juntas
Écusson et joints d’étanchéité

RP26865
Set Screw
Tornillo de Ajuste
Vis de Calage

RP73375p
Lever Handle
Manija de palanca
Poignée à levier

RP26853
Wrench
Llave
Clé

RP73371p
Tub Spout/Pull-Up Diverter
Tubo de Salida para Bañera/
Botón Desviador de Alzar
Bec/avec dérivation à tirette

RP50879p
Trim Sleeve
Manga de Fran ja
Manchon de Finition

RP14414
O-Rings
Anillo "O"
Joint Toriques

RP77350p
Tub Spout/Non Diverter
Tubo de Salida para Bañera/Sin 
Desviador
Bec/Sans Dérivation

RP101945p
Wheel Handle
Manija de rueda
Poignée de roue

RP4993
Seats & Springs 
Asientos y Resortes 
Sièges et Ressorts

RP5419
Set Screw
Tornillo de Ajuste
Vis de Calage

RP51035
Bracket & Screws
Soporte y tornillos
Support et vis

RP29569
Spacer
Espaciador
Entretoise

These parts are not interchangeable - Reference your escutcheon design to ensure correct parts.
Estas piezas no son intercambiables; Haga referencia al diseño de su escudo para asegurarse de que las piezas sean correctas.

Ces pièces ne sont pas interchangeables – Référencez le design de votre rosace pour vous assurer que les pièces sont correctes.

RP33794
Slip-On Adapter
Adaptador deslizante
Adaptateur à enfiler

RP33794
Slip-On Adapter
Adaptador deslizante
Adaptateur à enfiler

RP103299
Set Screw & Button
Botón y Tornillo de Ajuste
Bouton et Vis de Calage

RP103299
Set Screw & Button
Botón y Tornillo de Ajuste
Bouton et Vis de Calage
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